

Противотуберкулезный диспансер отметил 100-летие

Министр здравоохранения Михаил Охлопков поздравил коллектив диспансера с юбилеем и отметил снижение заболеваемости туберкулезом

Михаил Охлопков подчеркнул, что к юбилею здание диспансера было приведено в порядок несмотря на отсутствие финансирования в течение четырех лет. Ремонт начался с крыши и крыльца, затем затронул все внутренние помещения. Также было приобретено современное оборудование, позволяющее проводить раннюю диагностику и эффективное лечение заболевания.

– Наша противотуберкулезная служба самая современная на Северо-Западе. Благодаря ее мощностям мы можем рано выявлять заболевание, устанавливать точный диагноз и начинать лечение, – отметил министр.

За последние пять лет коллектив добился значительного снижения заболеваемости и смертности от туберкулеза в регионе. Если ранее показатели превышали среднероссийские, то сейчас они существенно ниже.

В диспансере проведен масштабный ремонт, который начался еще в 2021 году благодаря поддержке правительства Карелии. Здесь отремонтировали кровлю здания, отделение круглосуточного стационара, врачебные кабинеты, комнаты для приема пищи и вспомогательные помещения для медперсонала. Привели в порядок актовый зал, ординаторские, помещения для хранения инвентаря, крыльцо служебного входа. Построили отдельный вход в буфет.